

Ευκαιρία για νίκη...

Μεγάλη ευκαιρία να επιστρέψει στις νίκες έχει την Κυριακή στις 15:00 στο Μπέλμορ το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Η ελληνική ομάδα θα αντιμετωπίσει το προβληματικό φέτος Μπανκστάουν και οι τρεις βαθμοί αποτελούν μονόδρομο, ώτε οι "γαλανόλευκοι" να πάρουν βαθμολογική ανάσα και να αφήσουν πίσω τους Σκοπιανούς με τους οποίους έχουν ίδια συγκομιδή βαθμών (11) αλλά και ίδιο συντελεστή τερμάτων (19-25). Η συμμετοχή του Φίλιππα Μακρή στο παιχνίδι κόντρα στην πρώην ομάδα του είναι αμφίβολη (λόγω τραυματισμού στον καρπό), όπως και του Σέντρικ Ραμίρεζ που επιστρέφει από τραυματισμό. Το Μπανκστάουν θα έχει αρκετές και σοβαρές απουσίες. Ο Στιβ Λιάβας κι ο Σκοτ Τόμας είναι τιμωρημένοι (ο πρώτος θα αγωνισθεί αν του επεβαλόταν χθες μία αγωνιστική τιμωρίας), ο Μπρετ Στάντμαν αποχώρησε για να ενταχθεί στην ομάδα του Νορθ Κουϊνσλαντ, ο Πίτερ Τσεκένης είναι τραυματίας, όπως κι ο Τζορτζ Νόρρα που δεν προπονήθηκε την Τρίτη και κατά τα φαινόμενα θα παρακολουθήσει το παιχνίδι από τον πάγκο ή από την εξέδρα. Εκτός από τον Στάντμαν αποχώρησε από το Μπανκστάουν κι ο Αλμίρ Ντιζντάριτς. Ο επιθετικός που εντάχθηκε στην ομάδα πριν την έναρξη της περιόδου (από το Μπόνριγκ) ζήτησε κι έμεινε ελεύθερος κι οδεύει προς το Ροκντέιλ.

Πιτσιρικάδες...

Την Κυριακή στο Μπέλμορ θα βρεθούν κι ομάδες 6χρονων και 7χρονων ποδοσφαιριστών των Στάνμορ Χοκς, του Ηρακλή Μπέλμορ, των Μινώταυρων και των Ολύμπικ Ιγκλς. Οι εξάχρονοι θα αναμετρηθούν σε παιχνίδια 5Χ5 στο ημίχρονο του παιχνιδιού των 18χρονων του Σ. Ολύμπικ με το Μπανκστάουν κι ο τελικός θα διεξαχθεί στο τέλος του αγώνα. Οι 7χρονοι θα αναμετρηθούν στο ημίχρονο του αγώνα των 20χρονων του Σ. Ολύμπικ και του Μπανκστάουν κι ο τελικός θα διεξαχθεί στο τέλος του. Είναι μία πολύ καλή πρωτοβουλία της διοίκησης του Σ. Ολύμπικ που δίνει γήπεδο



Κι ο Τζορτζ Λαγουδάκης στους "Μπέρικς"...

Η ενίσχυση των Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρικς συνεχίζεται. Ο ελληνικός σύλλογος "έκλεισε" το βράδι της Πέμπτης τον Τζορτζ Λαγουδάκη, οποίος θα αγωνίζεται στο εξής στην ίδια ομάδα με τον αδελφό του Κώστα. Πάντως, οι μεταγραφές δεν σταματούν εδώ, καθώς οι "Μπέρικς" είναι πολύ κοντά στην απόκτηση αμυντικού μέσου (το όνομα δεν το αναφέρουμε για ευνόητους λόγους).

Για την ελληνική ομάδα η νίκη στον εντός έδρας αγώνα κόντρα στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ (την Κυριακή στις 15:00 στο Sydney Olympic Athletic Center) είναι απολύτως απαραίτητη, όμως αμφίβολη είναι η συμμετοχή του Μαρκ Μπαριάμη και του συνονόματου του Ο' Ντόνελ. Κι οι δύο ποδοσφαιριστές ταλαιπωρούνται από τραύμα στον αστράγαλο. Ο Στιβ Καραβατάκης προσπαθεί να τονώσει την ψυχολογία των ποδοσφαιριστών του και δεν έχει καταλήξει ακόμη αν θα αγωνισθεί με έναν επιθετικό (τον Ιάπωνα Μασεκάβα) ή θα βάλει δίπλα του κάποιον εκ των Τζον Τσιρώνη και Φάντι Γκόσεν.



στους νεαρούς ποδοσφαιριστές των ελληνικών ομάδων. Μία κίνηση που θα επαναληφθεί σύντομα.

Οι ελληνικές ομάδες...

Από τα υπόλοιπα παιχνίδια της 14ης αγωνιστικής του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ ξεχωρίζει η αναμέτρηση του Μπόνριγκ με το Μαρκόνι που θα διεξαχθεί αύριο κι από τις αναμετρήσεις της Κυριακής ο αγώνας του Μέν-

λι με την ΑΠΙΑ και του Σάουθ Κοστ με το Σάθερλαντ. Παιχνίδια που μπορεί να κρίνουν πολλά όσον αφορά την ομάδα που θα πάρει το πέμπτο εισιτήριο για την τελική φάση.

Όσον αφορά τις υπόλοιπες ελληνικές ομάδες, οι Στάνμορ Χοκς θα φιλοξενήσουν αύριο στις 19:00 στο Arlington Oval τους Σκόφιλντς Σκόρπιονς για την 11η αγωνιστική της 1ης Κατηγορίας ΝΝΟ κι έχουν την ευκαιρία να τους ξεπεράσουν στην βαθμολογία. Η Γκλέιντσβιλ Ράιντ Μάτζικ θα φιλοξενηθεί την Κυριακή από το Πανεπιστήμιο της ΝΝΟ που βρίσκεται δύο βαθμούς πίσω του κι έχει την ευκαιρία να πανηγυρίσει την τρίτη της φετινής νίκη.

Τέλος, για την 10η αγωνιστική της 2ης Κατηγορίας ΝΝΟ οι Μινώταυροι θα προσπαθήσουν να ξεπεράσουν την "εξάρα" που δέχθηκαν στην έδρα τους από τον Ηρακλή Μπέλμορ φιλοξενούμενοι από την Πρόσπεκτ Γιουνάιτεντ που ακολουθεί τους Κοητικούς με διαφορά ενός βαθμού. Ο Ηρακλής Μπέλμορ επιστρέφει στην έδρα του και θα φιλοξενηθεί το Χόξμπερι που είναι προτελευταίο στον βαθμολογικό πίνακα.

Αναλυτικά τα παιχνίδια του Σαββατοκύριακου κι οι βαθμολογίες όλων των πολιτειακών πρωταθλημάτων στη σελίδα 45.

Νίκας...

Πολύ καλές εντυπώσεις άφησε ο Παναγιώτης Νίκας στα δοκιμαστικά του Νορθ Κουϊνσλαντ στο Σίδνεϊ. Ο Έλληνας μέσος ήταν από τους λίγους

που ξεχώρισαν και - εκτός απροόπτου - θα του προταθεί συμβόλαιο από την "Φιούρι". Εκτός αυτού θα κληθεί σύντομα σε δοκιμαστικά κι από την Σίδνεϊ FC. Η ανοδική πορεία του Παναγιώτη Νίκα συνεχίζεται...

Μέλμπουρν Ρίβερ Πλέιτ...

Κάτι από Ρίβερ Πλέιτ ή την εθνική ομάδα του Περού στα τέλη της δεκαετίας του '70 φέρνει στο νου η εκτός έδρας εμφάνιση της Μέλμπουρν Χαρτ. Η νεοφώτιστη στο Α-Λιγκ ομάδα παρουσίασε την εμφάνιση που θα φορά στους εκτός έδρας αγώνες της, η οποία είναι λευκή με μία διαγώνια κόκκινη ρίγα. Ας ελπίσουμε ότι θα μας θυμίσει την Ρίβερ Πλέιτ (ή το Περού της δεκαετίας του '70) κι εντός των αγωνιστικών χώρων...

Πτώση για την Ελλάδα, άνοδος για την Αυστραλία...

Μία θέση υποχώρησε στην παγκόσμια κατάταξη η εθνική Ελλάδας, η οποία από την 12η θέση έπεσε στην 13η. Όσον αφορά τις αντιπάλους της εθνικής μας στην τελική φάση του Μουντιάλ που θα διεξαχθεί στα γήπεδα της Νότιας Αφρικής, η Αργεντινή παρέμεινε στην 7η θέση της παγκόσμιας κατάταξης, η Νιγηρία έχασε μία θέση και είναι πλέον 21η, ενώ η Νότια Κορέα παρέμεινε 47η στον κόσμο.

Η Αυστραλία είχε άνοδο τριών θέσεων κι από την 23η θέση που βρισκόταν ανέβηκε στην 20ή κι είναι σταθερά η πρώτη ποδοσφαιρική δύναμη της Ασίας αφού η Ιαπωνία βρίσκεται στην 45η θέση. Όσον αφορά τις αντιπάλους των σοκκερούς στην τελική φάση του παγκοσμίου κυπέλλου, η Γερμανία παρέμεινε στην 6η θέση, η Σερβία είχε άνοδο μίας θέσης κι είναι πλέον 15η στον κόσμο και η Γκάνα παρέμεινε στην 32η θέση.

Στην κρουφή της βαθμολογίας, η Βραζιλία ξεπέρασε την Ισπανία και βρέθηκε ξανά στην πρώτη θέση. Στην τρίτη θέση είναι η Πορτογαλία και ακολουθείται από τις Ολλανδία, Ιταλία, Γερμανία, Αργεντινή, Αγγλία, Γαλλία και Κροατία, που συμπληρώνουν τη δεκάδα. Στην 11η και 12η θέση είναι η Ρωσία και η Αίγυπτος αντίστοιχα.

Τέλος, η Κύπρος σημείωσε άνοδο μίας θέσης και βρίσκεται στην 67η θέση στην παγκόσμια κατάταξη.

Αναλυτικά η πρώτη δεκάδα του κόσμου για τον Μάιο:

Θ. ΧΩΡΑ	Β.
1. Βραζιλία	1611
2. Ισπανία	1565
3. Πορτογαλία	1249
4. Ολλανδία	1231
5. Ιταλία	1184
6. Γερμανία	1082
7. Αργεντινή	1076
8. Αγγλία	1068
9. Γαλλία	1044
10. Κροατία	1041
.....
13. Ελλάδα	964
.....
20. Αυστραλία	886
.....
67. Κύπρος	486

Ο Νικ Καρλ στην Σίδνεϊ FC...



Ο Νικ Καρλ μπορεί να "κόπηκε" από τον Πιμ Φερμπέικ από την αποστολή των σοκκερούς για το Μουντιάλ της Νότιας Αφρικής, όμως η πόρτα της Σίδνεϊ FC είναι διάπλατα ανοιχτή για τον ποδοσφαιριστή που ανδρώθηκε ποδοσφαιρικά στο Σ. Ολύμπικ. Ο 28χρονος μέσος αποτελεί διακαή πόθο του Βίτεσλαβ Λάβιτσα, ο οποίος έχει δει στο πρόσωπό του τον αντικαταστάτη του Στιβ Κόρικα. Οι δύο πλευρές έχουν συμφωνήσει για τριετή συνεργασία έναντι του ποσού των \$650 χιλιάδων τον χρόνο κι ο Νικ Καρλ επιστρέφει στην Αυστραλία μετά από τέσσερα χρόνια και το πέρασμά του από την τουρκική Γκενσλερμπιλιγκί και τις αγγλικές Μπρίστολ Σίτι και Κρίσταλ Πάλας. Οι υπεύθυνοι της ομάδας του Σίδνεϊ αρνούνται ότι έχει επέλθει συμφωνία και τονίζουν πως οι δύο πλευρές βρίσκονται "κοντά" σ' αυτήν, όμως οι πληροφορίες του "ΚΟΣΜΟΥ" αναφέρουν ότι η υπόθεση είναι τελειωμένη.

Υπενθυμίζουμε ότι το 2006 ο Νικ Καρλ είχε τιμηθεί με το μετάλλιο Τζόνι Γουόρεν σαν ο καλύτερος ποδοσφαιριστής της περιόδου. Σίγουρα η επιστροφή του προσθέτει ποιότητα στο πρωτάθλημα Α-Λιγκ.

Τώρα η Σίδνεϊ FC, μετά την απόκτηση του Νικ Καρλ, του Λιάμ Ρέντι και του Σκοτ Τζέιμσον, προσπαθεί να καλύψει το κενό που άφησε στην επιθετική της γραμμή η αποχώρηση του Τζον Αλοϊσί.